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özlem
anı

harp
hatıra
hasret
savaş
barış

Asansördeki kelimeler eş anlamlıların 
olduğu kata bırakılacaktır. 

A) barış
B) savaş
C) hasret
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Hırsızı karşımda görünce Hırsızı karşımda görünce 
donup kaldım.

A) Çok şaşırmak
B) Çok üzülmek
C) Çok korkmak

3

A) Emre ve Melisa parka gitti.
B) Cumhuriyet Bayramı çoşkuyla 
kutlandı.
C) Atatürk 19 mayısta Samsun’a 
ayak bastı.
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Düş VatanKara

Kelimenin hem eş anlamlısı vardır hem 
de eş seslisi vardır.
Eş anlamlısı 4 harften oluşmuştur.

A) Düş               B) Kara            C) Vatan
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A) Virgül             B) Ünlem        C) Nokta

1 Aşağıdaki cümlelerin hangisinde yazım 
yanlışı vardır?

Aşağıdaki noktalama işaretlerinin 
hangisinden sonra cümleye büyük harfle 
başlanmaz?

Verilen ipuçlarına göre hangi kelimeden 
bahsedilmiştir?

Yukarıdaki cümlede altı çizili deyimin cümleye 
kattığı anlam aşağıdakilerden hangisidir?

Buna göre asansör hangi kelimenin olduğu 
kata uğramaz?
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A) 580               B) 581             C) 442
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A) 710               B) 740               C)800
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A) 479            B) 480            C)481
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A) 271                B)  707           C) 371

Yukarıdaki toplama işlemine göre soru işareti 
yerine gelmesi gereken sayı kaçtır?

Yukarıdaki toplama işleminin sonucu kaçtır?
Yukarıdaki toplama işlemine göre soru işareti 
yerine gelmesi gereken sayı kaçtır?

Tabloda verilen toplama işlemine göre A+B+C 
kaçtır?

Rakamları birbirinden farklı üç 
basamaklı en küçük çift sayı ile 379 
sayısının toplamı kaçtır?
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1 Aşağıdakilerden hangisini 
görme duyumuzla algılarız?

A) Varlıkların sertliğini
B) Varlıkların kokusunu
C) Varlıkların rengini
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A) Dünya sürekli hareket halindedir.
B) Bütün varlıkların hareket hızları 
aynıdır.
C) Bitkiler de hareket eder.

3
Bir varlığın başka bir varlığa

göre yer değiştirmesine
..................... denir.

A) hızlanma
B) yavaşlama
C) hareket

4
timsah

bardak

salıncak

A)          ve

B)          ve

C)          ve

5 Hızlanma Hareketi

Yukarıya
atılan top

Pistten 
kalkan uçak

Yokuş aşağı
inen bisiklet

1 2 3

A) 2                      B) 3              C) 1 

Yukarıdaki şemayı hazırlayan Alp hangi kutuda 
yanlış bir örnek vermiştir?

Yukarıdaki varlıklardan hangileri dışarıdan 
bir etki olmadıkça hareket edemez?

Öğretmenin sorduğu sorunun cevabı 
hangisidir?

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

Yukarıdaki ifadede boş bırakılan yere 
aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?

3



1 Polis

Hemşire

Asker

1

2

3

A) 1 ve 2
B) 2 ve 3
C) 1 ve 3
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A) Müzisyen
B) Gazeteci
C)  Hakim
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A) Avukat
B) Doktor
C) Hemşire
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Yeteneklerimize uygun bir 
meslek olmalıdır.
Severek yapacağımız bir meslek 
olmalıdır.
Bize çok para kazandıracak bir 
meslek olmalıdır.

I

II

III

A) I ve II
B) II ve III
C) I ve III
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Toplumun güvenliğini sağlar.

Hastalıkları teşhis ve tedavi eder.

Çiçeklerin ve ağaçların bakımını yapar.

A) Hekim
B) Mualllim
C) Bahçıvan

Yukarıdakilerden hangileri meslek seçiminde 
önemlidir?

Yukarıdaki tabloda aşağıdaki mesleklerden 
hangisinin tanımı yoktur?

Aşağıdakilerden hangisi sağlık alanında 
hizmet veren mesleklerden değildir?

Ülkede ve dünyada olan olaylardan 
haberdar olmamızı sağlayan meslek 
aşağıdakilerden hangisidir?

Yukarıdaki mesleklerden hangileri güvenlikle 
ilgilidir?
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